
- 33 - COPYRIGHT T2M 2024 ©

PIECES DETACHEES
T4971/07 Kit cellule de différentiel
T4971/08 Pignon 
T4971/24 Kit Slipper
T4971/26 Kit differentiel
T4971/29 Servo 6kg waterproof
T4971/31 Moteur Brushless 3652  2500kv
T4971/39 Variateur Brushless 50A
T4971/41 SMART WIZARD 1,0
T4972/01 Vis pour rotules 
T4972/02 Rotules de triangles
T4972/03 Axes court triangles 
T4972/05 Kit fusées avant
T4972/06 Kit fusées arrière
T4972/08 Axes long triangles
T4972/09 Support moteur
T4972/15 Biellette servo direction
T4972/16 Sauve servo
T4972/22 Plaque moteur
T4972/23 Couronne centrale 54T
T4972/25 Vis décolletée
T4972/26 Noix de diff
T4972/27 Axes de roues
T4972/29 Ecrous frein M3 (6pcs)
T4972/31 E-clips 4mm
T4972/32 E-clips 2,5mm
T4972/33 TR08/12RS
T4972/34 TR10/15RS
T4972/35 TR05/11RS
T4972/36 TR05/10RS
T4972/37 Axes  2x11mm
T4972/38 Clips carrosserie S
T4972/50 Vis hexagonale 3x18mm
T4972/56 Vis BTR 3X3mm
T4972/57 Vis BTR 4X4mm
T4972/58 Vis BTR 3x5mm
T4978/01 Protection de couronne
T4978/02 Cardan central
T4978/08 Kit pignons de diff,
T4978/09 Noix sortie diff + pignon
T4978/10 Couronne differentiel 40T
T4978/11 Corps de diff,
T4978/12 Axes 2x8mm
T4978/13 Clips carrosserie S (10pcs)
T4978/14 Ecrou frein M4 (8pcs)
T4978/16 Vis fraisée 2,5x10mm (8pcs)
T4978/19 Hexagones de roues Alu (4pcs)

T4978/20 Rondelles 3,2x8x0,5 mm (5pcs)
T4985/01 Supports amortisseurs AV/AR
T4985/02 Supports de carrosserie
T4985/03 Supports de triangles
T4985/04 Aileron arrière
T4985/05 Pare chocs AV/AR
T4985/06 Kit triangles sup/inf
T4985/07 Triangles superieur AR
T4985/08 Renforts de carrosserie
T4985/09 Boitier recepteur
T4985/10 Cardans CVD AV (2pcs)
T4985/11 Cardans AR (2pcs)
T4985/12 Supports triangles inferieur
T4985/13 Pieces metal chassis 
T4985/14 Biellettes de direction (2pcs)
T4985/15 Pignon moteur 13T
T4985/16 Paire de roues
T4985/17 Tube renfort chassis central
T4985/18 Kit LED
T4985/19 Carrosserie Bleue
T4985/21 Chassis inferieur
T4985/22 Support triangles superieur
T4985/23 Carrosserie Transparente
T4985/24 Support LED de toit
T4985/25 Triangles superieur AV (2pcs)
T4985/26 Triangles inferieur AR(2pcs)
T4985/27 Kit amortisseurs AV(2pcs)
T4985/28 Kit amortisseurs AR(2pcs)
T4985/29 Emetteur  2,4 ghz
T4985/30 Récepteur 2,4 ghz
T4985/31 Vis tête ronde M3X12mm (8pcs)
T4985/32 Vis tête ronde M3X10mm (8pcs)
T4985/33 Vis tête ronde M3X15mm (8pcs)
T4985/34 Vis tête fraisée M3X15mm (8pcs)
T4985/35 Vis tête fraisée M3X13mm (8pcs)
T4985/36 Vis tête ronde M3X16mm (8pcs)
T4985/37 Vis tête ronde M3X18mm (8pcs)
T4985/38 Vis tête fraisée M2,5x8mm (8pcs)
T4985/39 Vis tête ronde M3X8mm (8pcs)
T4985/40 Vis tête ronde M2,5X8mm (8pcs)
T4985/41 Vis tête ronde M3X6mm (8pcs)
T4985/42 Vis tête ronde M2X8mm (8pcs)
T4985/43 Vis tête fraisée M3x8mm (8pcs)
T4985/44 Vis tête fraisée M3x10mm (8pcs)
T4985/45 Vis tête fraisée M3x6mm (8pcs)


